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Sto let v rodinném byznyse. Zástupci staletých rodinných 

firem vystoupí na konferenci Centra pro rodinné firmy VŠE 

Co znamená sto let v rodinném podnikání? Co drží staleté rodinné firmy stále pohromadě? Čím nás mohou 

v byznyse inspirovat? Zveme vás na konferenci Centra pro rodinné firmy VŠE Staleté rodinné firmy: co se od 

nich můžeme naučit? v pátek 21. dubna od 13 hodin na Vysoké škole ekonomické v Praze. 

„V rámci letošní konference se zaměříme na otázku, co je klíčem k dlouhověkosti rodinných firem. Chceme tím 

inspirovat české rodinné firmy, které byly většinou založeny teprve v 90. letech k hledání cest, jakými je možné 

udržet podnikatelskou tradici v rodině a jak v minulosti vzniklé vlastnictví odpovědně spravovat,“ říká profesor 

Jiří Hnilica, vedoucí Centra pro rodinné firmy VŠE a děkan Fakulty podnikohospodářské VŠE. O různých cestách 

k dlouhověkosti firem budou na konferenci mluvit ti nejpovolanější, představitelé firem s více než stoletou historií. 

Na půdu univerzity přijali pozvání jak majitelé staletých rodinných firem ze zahraničí, tak i zástupci českých 

rodinných firem navazující na svoji vlastní tradici rodinného podnikání, která byla přerušena znárodněním v roce 

1948. 

V prvním bloku konference vystoupí člen dvacátešesté generace šlechtického rodu Lichtenštejnů Hubertus von 

und zu Liechtenstein. Představí principy, které jejich rodině již od roku 1136 umožňují efektivně předávat 

správu majetku a podnikatelskou tradici. Dále svoji představu rodinné firmy jako klanu představí italský 

podnikatel Roberto Brazzale se svým synem Albertem Brazzale, jejichž rodina vyrábí sýry od roku 1784. 

V Česku vlastní mlékárnu v Litovli a síť prodejen La Formaggeria Gran Moravia. Svou rodinnou firmu a zároveň 

nadnárodní společnost Kapsch Group představí její CEO a představitel čtvrté generace v čele firmy pan Georg 

Kapsch. 

Výjimečné příklady českých rodinných firem, které dokázaly po roce 1989 navázat na násilné přerušení jejich 

podnikání a fungují tak déle, než sto let bude v druhém bloku konference reprezentovat CEO společnosti 

PETROF, spol. s r.o. Anna Prousková, člen představenstva investiční skupiny HYBLER GROUP, a.s. Adam 

Kuršel a představitelka páté generace tradičního výrobce foukaných vánočních ozdob OZDOBA CZ s.r.o. 

Romana Juklová. 
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Program konference: 

13:00 Zahájení 

13:15 Hlavní řečníci: 

H.S.H. Prince Hubertus von und zu Liechtenstein (LGT Group Foundation) 

Roberto Brazzale a Alberto Brazzale (Brazzale Moravia a.s.) 

Georg Kapsch (Kapsch Group) 

15:00 Přestávka 

15:30 Diskuse s hlavními řečníky 

Prostor pro vaše otázky. Moderují Jiří Hnilica a Martin Jurek. 

16:30 Přestávka 

17:00 Panelová diskuse: české 100leté firmy  

Anna Prousková (PETROF, spol. s r.o.) 

Romana Juklová (OZDOBA CZ s.r.o.) 

Adam Kuršel (HYBLER GROUP, a.s.) 

18:15 Závěr 

18:15 Občerstvení a networking 

Předpokládaný konec kolem 20. hodiny. 

 

Konference se uskuteční na Vysoké škole ekonomické v Praze na Žižkově, v místnosti RB101. Na konferenci je 

možné se registrovat zde. 

 

Centrum pro rodinné firmy VŠE (CRF) je akademické pracoviště, které propojuje poznatky z vědeckého výzkumu 

rodinného podnikání s praxí českých rodinných firem. Formou kurzů, článků a veřejnosti přístupných akcí 

o těchto poznatcích vzdělává i další rodinné firmy. CRF má svoji Strategickou radu složenou z významných 

českých rodinných firem. 

Kontakt pro média: 

Mgr. Julie Hambergerová 

m: 724 935 231 

e: julie.hambergerova@vse.cz 

w: https://rodinnefirmy.vse.cz/ 


